

آزمون بزرگ سه شیرها در جهنم آرتکا

ارتفاع سرنوشت‌ساز

انگلیس: پرس‌هایی که

همچنان باقی‌است

شاگردان توماس توخل اگرچه موفق شدند با پیروزی ۲ بریک مقابل جمهوری دموکراتیک کنگو به مرحله یک‌هشتم نهایی برسند، اما عملکرد آنها همچنان انتقادهای زیادی را به همراه داشته‌است.

سه‌شیرها در آن مسابقه روی یک اشتباه دفاعی ابتدا عقب افتادند و تا دقیق پایانی در آستانه حذف قرار داشتند. اما بار دیگر هری کین ناجی تیمش شد و با حلالا با پنچ گل یکی از مدعیان اصلی کفش طلا جام محسوب می‌شود، اما وابستگی بیش از حد انگلیس به کاپیتان باتجربه‌اش، جرافیا، جوورزشگاه و دو سبک متفاوت فوتبال است. ارتفاع بیش از ۲۲۰۰ متری مکزیکوسیتی، حمایت ده‌ها هزار هوادار میزبان و خاطرات تلخ انگلیسی‌ها از آرتکا، این مسابقه را به یکی از حساس‌ترین بازی‌های جام تبدیل کرده‌است.

آرتکا و دست‌خدا

برای هواداران فوتبال انگلیس، نام ورزشگاه آرتکا یادآور برخی از تاریخی‌ترین لحظات جام جهانی است. انگلیس آخرین بار در یک مسابقه رسمی جام جهانی در این ورزشگاه در سال ۱۹۸۶ بازی کرد؛ جایی‌که برابر آرژانتین شکست خورد و دو گل تاریخی دیگو مارادونا، از جمله «دست‌خدا» و گل قرن، یکی از تلخ‌ترین خاطرات تاریخ فوتبال این کشور را رقم زد. اکنون نزدیک به چهار دهه بعد، سه‌شیرها بار دیگر به همان ورزشگاه بازگشته‌اند. این بار نه برای انتقام از تاریخ، بلکه برای عبور از مانهی که بسیاری آن را یکی از دشوارترین چالش‌های جام جهانی می‌دانند.



تقابل دو مهاجم

باتجربه‌ی یکی

از جذاب‌ترین

بخش‌های

مسابقه خواهد

بود. هری کین

بار دیگر نقش

رهبر انگلیس

را بر عهده دارد

و تجربه بالای

اود بازی‌های

بزرگ می‌تواند

تعیین‌کننده

باشد

رویارویی وینسیوس و هالند در نیویورک

جاه طلبی سلسائو مقابل جنگندگی وایکینگ‌ها

1 / 8



سرمربی:

کارلو آنچلوتی

اسپسون دانیلو مارکینویوش گابریل گادگاس سانتوس برونو گیمارش کاسمیرو دانیلو سانتوس رایان ماتئوس کوئیا وینسیوس

سرمربی:

استاله سولباکن

اوربان نیلند پدرون آبر هگم وولفه مارتین اودگارد ساندر برگ پاتریک برگ الکساندر سورلوث ارلینگ هالند آنتونیو نوسا

نروژ: وایکینگ‌ها از هیچ تیمی

نمی‌ترسند

۲۰۲۶ یک تقابل جذاب و غیرمنتظره را پیش روی فوتبال دوستان قرار داده‌است، جایی که برزیل، پرافتخارترین تیم تاریخ جام جهانی، باید برابر نروژ قرار بگیرد که در تاریخ تقابل‌های دو تیم هرگز طعم شکست مقابل سلسائو را نچشیده‌است. این مسابقه که در ورزشگاه نیویورک/نیوجرسی برگزار می‌شود، می‌تواند یکی از تماشایی‌ترین بازی‌های این مرحله باشد، دیداری که ستاره‌هایی چون ارلینگ هالند، مارتین اودگار و وینسیوس جوینور در آن نقش اول را ایفا خواهند کرد.

مرحله یک‌هشتم نهایی جام جهانی ۲۰۲۶ یک تقابل جذاب و غیرمنتظره را پیش روی فوتبال دوستان قرار داده‌است، جایی که برزیل، پرافتخارترین تیم تاریخ جام جهانی، باید برابر نروژ قرار بگیرد که در تاریخ تقابل‌های دو تیم هرگز طعم شکست مقابل سلسائو را نچشیده‌است.

این مسابقه که در ورزشگاه نیویورک/نیوجرسی برگزار می‌شود، می‌تواند یکی از تماشایی‌ترین بازی‌های این مرحله باشد، دیداری که ستاره‌هایی چون ارلینگ هالند، مارتین اودگار و وینسیوس جوینور در آن نقش اول را ایفا خواهند کرد.

برزیل: آنچلوتی به دنبال پایان یک طلسم

برزیل با هدایت کارلو آنچلوتی اگرچه با اقتدار کامل به مرحله حذفی نرسیده، اما شخصیت قهرمانانه خود را برابر زاین به نمایش گذاشت. سلسائو در آن مسابقه

ابتدا از حریف عقب افتاد، اما تغییرات تاکتیکی آنچلوتی و تغییر آرایش تیم به سیستم هجومی‌تر، ورق را برگرداند. گل‌های کاسمیرو و گابریل مارتینلی باعث شد برزیل با پیروزی ۲ بریک راهی یک‌هشتم نهایی شود. این پیروزی شاید فشارها را از روی سرمربی ایتالیایی برداشت، اما حالا آرمونی دشوارتر در انتظار اوست. برزیل از زمان قهرمانی در جام جهانی ۲۰۰۲ دیگر نتوانسته جام را بالای سر ببرد و هر دوره با ناکامی از رقابت‌ها کنار رفته‌است. آنچلوتی امیدوار است با ترکیب تجربه و جوانی، این طلسم ۲۴ساله را پایان دهد.

1 / 8



سرمربی:

خاویر آگییره

رانخل سانچس مونتنس واسکس گایاردو رومو لیرا گیلبرتو مورا اراواردو راولو فیمنز خولیان کینیونس

مکزیک، میزبانی که رؤیای بزرگی

در سر دارد

در سویی مقابل، مکزیک یکی از آماده‌ترین تیم‌های جام جهانی بوده‌است. شاگردان خاویر آگیره هر چهار مسابقه خود را با پیروزی پشت سر گذاشته‌اند؛ آن هم بدون دریافت حتی یک گل.

پیروزی ۲ بر صفر برابر اکوادور در مرحله قبل نه تنها صعود میزبان را قطعی کرد، بلکه به طلسم ۴۰سال ناکامی این تیم در مرحله حذفی جام جهانی نیز پایان داد؛ اتفاقی که شور و هیجان بی‌سابقه‌ای در

سراسرمکزیک ایجاد کرده‌است. آمار مکزیک نیز خیره‌کننده‌است؛ شش پیروزی متوالی در تمامی رقابت‌ها، ۱۲مسابقه بدون شکست و رکورد فوق‌العاده در ورزشگاه آرتکا، جایی که این تیم در مسابقات جام جهانی هرگز شکست نخورده‌است.

آرتکا: برگ برنده مکزیک

ورزشگاه آرتکا همواره یکی از بزرگ‌ترین امتیازات فوتبال مکزیک بوده‌است. ال‌تری تاکنون در جام جهانی ۱۰ مسابقه در این ورزشگاه انجام داده که حاصل آن هشت پیروزی و دو تساوی بوده‌است. در تمامی رقابت‌ها نیز مکزیک طی ۲۶ مسابقه اخیر خود در این ورزشگاه

شکست نخورده و همین موضوع باعث شده بسیاری، این تیم را حتی برابر مدعیانی مانندانگلیس نیز شناسنند. بالایی برای صعود بدانند.

گزارش‌ها حاکی از آن‌است که پس از پیروزی مقابل اکوادور، میلیون‌ها نفر در خیابان‌های مکزیکوسیتی به جشن پرداختند و شور هواداران به حدی بود که حتی حواشی امنیتی نیز ایجاد شد. به همین دلیل اردوی انگلیس تدابیر ویژه‌ای برای حفظ آرامش بازیکنان خود در شب قبل از مسابقه در نظر گرفته‌است.

دوئل ستاره‌ها

تقابل دو مهاجم باتجربه، یکی از جذاب‌ترین بخش‌های مسابقه خواهد بود. هری کین بار دیگر نقش رهبر انگلیس را بر عهده دارد و تجربه بالای او در بازی‌های بزرگ می‌تواند تعیین‌کننده باشد. در سویی مقابل، راولو فیمنزپس از سال‌های دشوار مصدومیت، دوباره به مهره‌ای کلیدی برای مکزیک تبدیل شده‌است. اودر کنار خولیان کینیونس خط حمله خطرناکی را تشکیل داده‌اند؛ زوجی که تاکنون نقش مهمی در صعود ترکیب ایفا کرده‌اند. ریس جیمز و چرل کوانسها همچنان دست توخل را در خط دفاعی بسته نگه

یک گل یا پاس گل دیگر، رکورد جدیدی در تاریخ فوتبال این کشور در جام جهانی به نام خود ثبت خواهد کرد.

نبرد نسل‌ها در خط میانی

یکی دیگر از جذابیت‌های مسابقه، حضور استعداد ۱۷ساله‌مکزیک، گیلبرتو مورا است.

این پدیده جوان در مرحله قبل نخستین بازی فیکس خود در جام جهانی را انجام داد و به دومین بازیکن جوان تاریخ تبدیل شد که در مرحله حذفی جام جهانی از ابتدا به میدان می‌رود.

در طرف مقابل، انگلیس روی خلاقیّت خود بلینگام، دونگدی دکلان رایس و سرعت یوگایو ساکا حساب ویژه‌ای باز کرده‌است. اگر این سه بازیکن بتوانند از فشار شدید هواداران و شرایط خاص ورزشگاه عبور کنند، انگلیس شانس زیادی برای کنترل جریان مسابقه خواهد داشت.

وضعیت دو تیم

انگلیس نگرانی جدی بابت مصدومیت دکلان رایس ندارد و به نظری می‌رسد او پس از گرفتن غلطات، آماده حضور در ترکیب باشد. با این حال، غیبت ریس جیمز و چرل کوانسها همچنان دست توخل را در خط دفاعی بسته نگه



داشته‌است. در مکزیک شرایط کاملاً متفاوت است. خاویر آگیره تمامی بازیکنان اصلی خود را سالم در اختیار دارد و بدون دغدغه خاصی تیمش را روانه میدان خواهد کرد.

پیش‌بینی مسابقه

این مسابقه شاید نزدیک‌ترین نبرد مرحله یک‌هشتم نهایی باشد. انگلیس از نظر کیفیت فردی، تجربه و ارزش ترکیب برتری محسوسی دارد، اما مکزیک از امتیاز میزبانی، شرایط آب‌وهوایی، ارتفاع، جوفوق‌العاده ورزشگاه و اعتماد به نفس ناشی از نتایج اخیر بهره می‌برد. اگر انگلیس بتوانند دقیق ابتدایی را بدون مشکل پشت سر بگذارد و از فشار هواداران جان سالم به در ببرد، تجربه بازیکنانی مانند کین و بلینگم می‌تواند تفاوت رارقم بزند. اما اگر مکزیک موفق شود مانند بازی‌های قبلی زود به گل برسد، بازگشت برابر این تیم در آرتکا محتمل‌تری

بسیار دشوار خواهد بود. تمامی نشانه‌ها از مسابقات تاکتیکی، فیزیکی و کم‌گل حکایت دارد؛ دیداری که احتمالاً جزئیات کوچک، یک اشتباه دفاعی یا درخشش یک ستاره، سرنوشت آن را مشخص خواهد کرد.



آنچلوتی: نیمار آماده ۹۰دقیقه بازی است

سرمربی ایتالیایی سلسائو افزود زمان استفاده از نیمار به شرایط مسابقه بستگی دارد، اما از نظر بدنی هیچ محدودیتی برای حضور کامل او وجود ندارد. بازگشت نیمار برزیلی می‌تواند قدرت هجومی این تیم را پیش از دیدار حساس برابر نروژ به شکل قابل توجهی افزایش دهد.

اسکاتلند به میدان رفته و تاکنون بیشتر مسابقات را از روی نیمکت دنبال کرده‌است. آنچلوتی با تأکید بر اینکه نیمار از نیمکت نشینی رضایت ندارد، گفت این موضوع کاملاً طبیعی است، اما مهاجم باتجربه تیمش با حرفه‌ای‌گری تمرین می‌کند و احترام زیادی میان هم‌تیمی‌هایش دارد.

وضعیت دو تیم

برزیل با چند نگرانی وارد این مسابقه می‌شود. غیبت رافینیا قطعی است و وضعیت آمادگی لولاس پانکا و کاسمیرو تا آخرین لحظات تحت بررسی خواهد بود. با این حال انتظار می‌رود کاسمیرو به ترکیب اصلی برسد، اما پانکا احتمالاً جای خود را به دانیلو سانتوس خواهد داد. در نروژ نیز تنها نگرانی مربوط به یولیان رابرسون است که هنوز به طور کامل از مصدومیت رهایی نیافته‌است.

پیش‌بینی مسابقه

هرچند تاریخ به سود نروژ است، اما

گزارش

کرده بودند، تمام پناثی‌های خود را با موفقیت به گل تبدیل کردند و رایان حتی موفق به مهار یک ضربه نیز نشد. گایر یوردت، روان‌شناس متخصص ضربات پناثی، نیز در گفت‌وگو با خبرنگاری روتیزر تأکید کرد که نمونه امپایه نشان می‌دهد اعتماد به نفس، سرعت در تصمیم‌گیری و اجرای قاطع ضربه، مهم‌تر از هر تکنیک پیچیده‌ای است و می‌تواند بر تلاش‌های روانی دروازه‌بان غلبه کند.

اکنون مصر پس از این صعود ارزشمند، باید در مرحله یک‌هشتم نهایی به مصاف مدافع عنوان قهرمانی، آرژانتین، برود. کادر فنی مصر امیدوارند همان دقت تاکتیکی و آمادگی ذهنی بازیکنان که آنها را از سد استرالیا عبور داد، برابر یکی از مدعیان اصلی قهرمانی نیز کارساز باشد و زمینه‌ساز خلق یکی دیگر از شگفتی‌های جام جهانی ۲۰۲۶ شود.

حرکات اغراق‌آمیز و تکان دادن بدن تلاش می‌کرد تمرکز امپایه را بر هم بزند، اما ستاره فرانسوی بدون توجه به این حرکات، ضربه‌ای دقیق به سمت مخالف دروازه‌بان زد و پس از گلزنی نیز همان حرکات نمایشی رایان را تقلید کرد. کادر فنی مصر معتقد بود شناخت این الگوهای رفتاری می‌تواند به بازیکنان کمک کند تا در حساس‌ترین لحظات مسابقه آرامش خود را حفظ کرده‌و تصمیم درستی بگیرند. این جلسه کوتاه باعث شد پناثی‌زنان مصر با آمادگی ذهنی بیشتری وارد ضربات شوند و تحت تأثیر فشار ورزشگاه قرار نگیرند. اهمیت این برنامه زمانی بیشتر شد که استرالیا در دقیقه ۱۱۹ تصمیم گرفت پاتریک بیچ را از زمین خارج کرده و مت‌راین را تنها برای ضربات پناثی وارد میدان کند. با این حال، مصری‌ها که از قبل ویژگی‌های این دروازه‌بان را بررسی



تماشای پناثی امپایه روی لپ‌تاپ قبل از ضربات سرنوشت‌ساز

راز صعود مصر!